



## 梁群任区人武部党委第一书记

### 沙忠明宣读任职通知 沈红屹出席任职大会

本刊讯(记者 余芬)昨日下午,我区召开区人武部党委第一书记任职通知宣布大会。宁波军分区司令员沙忠明宣读了宁波军分区党委关于任命市委常委、区委书记梁群同志为北仑区人武部党委委员、第一书记的决定。梁群作表态发言。区委副书记沈红屹等出席会议。

梁群代表区委、区政府,向辛勤奋战在人民武装和民兵预备役建设一线的干部职工、专武干部和广大民兵、预备役人员,向关心关注北仑的军分区党委首长机关表示敬意和感谢。他说,近年来,区人武部先后

获得了省军区“先进单位”“信息化建设先进单位”“安全管理先进单位”等荣誉,在支援地方经济建设上也作出了重要贡献,特别是在抗台抢险、应急维稳、联防联控等方面发挥了重要作用。今年以来,随着省军区系统改革全面落地,区管武装工作面临着一系列新任务、新要求、新挑战,当前,我们新一届班子要做的,就是要紧紧围绕“适应新体制、履行新职能、担当新使命”这个主题抓好工作落实,作出新的作为。

梁群表示,下一步工作中,将带领

新一届班子,继承和发扬历届班子的光荣传统,抢抓历史机遇,强化责任担当,认真履职尽责,努力开创党管武装和国防后备力量建设的新局面。要做令行禁止的“明白人”,不断加强自身团结、努力提升能力素质,坚持做到贯彻落实上级命令指示不变形、不走样、不打折,坚决维护核心、听从指挥。要做履职尽责的“排头兵”,始终注重抓好党管武装制度落实,走精准化抓建、精细化考核、精确化评比的方法路子,确保各项工作落到实处。要做助推发展的“护航员”,自觉做到抓地方建设促

武装工作,抓国防建设助地方发展,努力实现跻身“四个最前列”目标。要改进作风的“领头雁”,持续贯彻从严从紧要求,带领班子成员严守规矩、严抓落实,驰而不息抓好作风建设,坚决杜绝以权谋私、顶风违纪等问题。

沙忠明就进一步加强北仑区人武部党委班子和国防动员建设作了要求。他指出,要提高政治站位,自觉扛起党管武装使命责任;要聚焦备战打仗,全维构建精准高效国防体系;要贯彻从严从紧,着力打造坚强有力党委班子;要坚持军地联动,合力提升武装工作质量效益。

## 紧盯目标 精准发力 奋力实现“双确保”

### 冲刺全年红

本刊讯(记者 谢挺 通讯员 徐逸)民营经济大会暨“双确保”工作落实会议召开后,区发改局对照全年目标任务,牢固树立高质量发展理念,充分发挥综合经济部门的职责,创新实干,主动作为,服务企业,狠抓项目,确保全面完成今年经济“全年红”、明年“开门红”各项目标任务。

下一阶段工作中,区发改局将精准施策,全力确保今年经济“全年红”。按照“全年红”的总体要求,充分发挥牵头协调作用,按照市对区“双底线”目标和区工作目标责任,落实经济运行指标工作责任机制,强化经济预警监测和分析,细化部门指标责任,加强综合协调和宏观调控,力争经济运行平稳健康。

产业稳,则经济稳。区发改局将继续开展“龙腾”工程重点企业监测和走访调研,及时掌握企业运行动态,多渠道、多部门联动开展新版产业政策宣传,确保企业用好、用足上级和区区的各项扶持政策。围绕战略性新兴产业、服务业等领域,区发改局将协同其它部门做好政策支持、企业服务、基础完善等工作,力争优势产业继续发挥引领作用,力促服务业在经济发展中的贡献比例不断提升。

聚焦短板,协同多部门合力确保

明年经济“开门红”。针对当前经济运行中存在的短板和薄弱环节,区发改局将提早谋划,精准施策,挂图作战“晒家底”,逐月更新、逐月对比,自我加压、精准发力、重点突破,狠抓项目进度,狠抓指标完成。高效落实重大项目进度公示、有效投资公示等“挂图作战”机制,加快东方电缆海洋缆系统、台塑技改等项目推进;推动中芯 N1、敏实研发中心等项目建设进度,争取早日建成投产,为“开门红”奠定产业基石。

“全年红”“开门红”,为的是发展能实现“中高速”、结构能迈向“中高端”,而优化布局、聚力优化民营经济营商环境是持续推动力。“我们将在产业布局和项目谋划上持续着力推进区域经济发展。”区发改局有关负责人说。下一步,区发改局将高标准推进协和地块、峙南地块等重大平台的规划布局,加快完善旭升协和地块项目、吉利梅山项目配套设施。

此外,区发改局将分层建立重点工程重大事项联席会议制度,定期召开重点工程区级联席会议和不定定期召开重点工程部门专题联席会议,落实区级联席会议的决定要求和主要领导的指示精神,破解重特大项目及备受各方关注的项目卡脖子难点问题;推行重点工程联系单制度,进一步加强项目单位与协调服务保障部门的联系沟通,促进项目早落地早投产。

## 丰收



11月中旬开始,地产沙糖桔陆续上市,其口感细腻、甘甜,受到消费者喜爱。图为春晓大畝农庄工作人员采摘新鲜沙糖桔,准备包装后销售。

本刊记者 王涵真  
通讯员 胡群倩 摄

## 问需于民 破解顽疾 小城镇环境综合整治持续发力

### 推进“六争攻坚” 加快小城镇环境综合整治

本刊讯(记者 沈焯焯 通讯员 黄鲁斌)今年以来,我区深入推进小城镇环境综合整治工作,一手抓省级样板街道创建,一手抓长效管理制度落实,实现整治工作全面铺开,整治措施不断增强,整治成果共建共享。记者从区小城镇环境综合整治办公室了解到,目前,白峰、春晓2个街道于去年通过全省小城镇环境综合整治考核验收,戚家山街道于今年10月通过省级考核验收,小港、郭巨2个街道正在全力“备战”年底的考核验收。

民之所需,政之所向。在问需于民、实地踏勘、充分调研、反复论证的基础上,我区科学编排小城镇环境综合整治项目库,2017—2018年共排定小城镇环境综合整治项目(包括政府投资项目)141个,总投资约8.49亿元。目前,141个项目已全部开工,已完成130个,完成投资8.03亿元。

为助推项目落地,我区结合“四个平台”和网格长制构建管理网格,落实项目责任,实行“一项专项行动、一名班子领导牵头、一个科室负责、一套工作方案”的工作模式,形成了重大事项一网联动、信息动态一体报送、具体事项一员解决的工作机制。同时,配套出台小城镇环境综合整治资金管理办法,简化项目

审批流程,加大财政资金保障力度。抓项目是关键,破顽疾是重点。今年以来,我区以乱象顽疾为突破口,将小城镇环境综合整治与“三改一拆”工作有机结合,对小港、戚家山、郭巨、柴桥等4个街道开展了为期两个月的“拆违治危促提升”集中行动,共计拆除违法建筑10余万平方米,腾空建设质量差、主体结构损坏严重的房屋3400平方米。

针对“乱停车”现象,我区在重点复杂路段、交通乱点等违停车辆集中的部位安装违停自动抓拍系统49套,累计处理乱停车351处。同时,充分做好拆后利用综合工作,腾出空间改建停车位1000余个,缓解停车难。

治理“线乱拉”方面,我区在郭巨街道试点成立“管线办”,并委托第三方公司维护管理,推广“四箱合一”“四线合一”“共杆共箱”,着力破解空中“蜘蛛网”顽疾,实现长效管理。

在小城镇环境综合整治过程中,我区各街道立足自身实际,充分挖掘个性资源,从文化、产业、党建等多方面入手,既提升“颜值”,又丰富“内涵”,打造各具特色、充满生机的风尚小镇。戚家山街道深度挖掘“红色文化、海防文化、廉政文化”,文化资源结合环境整治让整个街道面貌焕然一新;小港街道则着力凸显母亲河小浞江的历史渊源,积极打造干净、整洁、有序的“风情浞江、活力小港”。

### 导读

## 免费公交乘车卡昨起年审

» 2版

## 创新引领企业做专做强

### ——访宁波能之光新材料科技股份有限公司董事长张发饶

宁波能之光新材料科技股份有限公司是一家以化工新材料为主营业务的企业。经过10多年的发展,目前已经成为国内高分子相容剂、增稠剂细分市场的龙头。去年,企业被列入全市行业骨干培育企业、单项冠军培育企业。2016年和2017年销售额分别同比增长41%和54%;今年1—10月,销售额同比增长率达36%。

今年以来,原材料成本大幅上升,汇率激烈波动,下游不少中小客户订单减少,再加上中美贸易争端,一些企业家坚守实业的信心产生了动摇。“我认为在高质量发展形势下,低效、高能耗、高污染的小微企业被淘汰是正常的。随着新兴产业兴起,未来蕴藏着大量发展机遇,企业必须敏锐地捕捉到商机。”宁波能之光新材料科技股份有限公司董事长张发饶说。

近年来,能之光在发展道路上积极变革,显现稳健增长。创新引领方面,能之光建立了院士工作站、博士后工作站、省级工程研究中心和企业研究院,依托这些平台,瞄准拥有广阔前景和巨大潜力的项目,开展研究,培养“种子”。



去年,能之光和韩布兴院士合作的超临界流体技术项目获北仑“港城英才”领军人才项目B类。今年,能之光参加宁波“中国制造2025”重点项目遴选挑战赛,从几百个项目中脱颖而出,获得区域性攻关项目第二名,获得市科技局重点支持。

人才培养方面,能之光形成了由院士、博士后以及各类工程技术人员组成的技术研发团队。能之光博士后工作站拥有6名在站博士后,在站人数居北仑首位,位居宁波市前列。此外,能之光加强人才引进力度,企业已经与中科院宁波材料所郑文革教授团队、中科院化学所韩

布兴院士团队以及宁波诺丁汉Rudd校长的复合材料团队展开项目合作,培养企业员工的科研创新能力。

发展过程中,能之光认识到新经济、新制造、新技术、新产品、新模式、新业态正在深刻影响着当今社会。“为此,我们的销售模式将更加注重解决客户痛点、难点,在销售团队中既有业务员,也纳入了博士和工程师,为客户提供全方位服务。”张发饶说。

在夯实基础上,2017年以来,能之光积极参与“浙江制造”品牌建设,制定“浙江制造”标准。在此过程中,能之光加大技改力度,有计划地淘汰低水平生产线,引入高效率、高精度设备,提升产品品质。此外,近年来,能之光导入卓越绩效管理战略管理专项,为企业未来发展做好前瞻布局。

“一切都在变化,唯有我们对未来的信心不变,埋头苦干的精神不变,不断提升管理的方向不变。”张发饶认为,从中央到地方,各级政府都在研究出台各项政策支持民营经济发展,尤其在北仑,政府支持力度大,营商环境优,能之光将持续发力,与其他民营企业共同推动北仑高质量发展。